



Музей Русской гимназии Хааберсти

В создании выставки принимали участие учителя, учащиеся гимназии и их родители. В музее собраны учебные экспонаты прошлых лет; творческие работы учеников; работы, выполненные на уроках труда, в кружках; фотографии и архивные документы. Бережно хранятся сведения о ветеранах войны и труда.

Музейные уроки, экскурсии привлекали всех посетителей. Бывшие выпускники школы, с интересом заглядывая в музей, находили в альбомах свои фотографии. Посещали экспозицию учителя города, участники семинаров, представители управы Хааберсти. Особое внимание, как будущим ученикам гимназии, отводили дошкольникам из детских садов.

В настоящее время в здании очень много учеников, поэтому музейную комнату отделили для учебных занятий, а музей стал виртуальным. Однако все экспонаты по-прежнему хранятся в стенах гимназии.



Статистика посещения музея Русской гимназии Хааберсти с 2011 по 2014 года

Год	Количество гостей
2011	330
2012	336
2013	375
2014	339